

# 中奖“红包”连番送,买张彩票当年货 体彩伴您开心过大年

春节的脚步日益临近,家家户户都在忙着准备红包、置办年货。体育彩票为您的春节添“金”加“财”,丰厚的奖金“红包”连番欢送,丰富的玩法为您提供年货新选择。这个春节,体彩伴您开心过大年。

通讯员 苏缙 现代快报记者 付智勇



票样

## 奖金当红包 开开心心迎春节

近期,体彩各大玩法加足马力,频繁为彩民送出丰厚的年终“大红包”。双子星超级大乐透和7位数玩法派发的奖金红包数目最为可观:1月26日,大乐透13011期为淮安彩民送上825万元大奖红包一个,时隔一天,7位数玩法又为南通彩民奉上500万大奖红包;快开游戏11选5则凭借高频率的送奖成为红包“加油站”,1月26日晚,无锡彩民常先生单式倍投任选七,击落奖金10400元,次日下午,又一位无锡彩民沈先生采用9码复式投注任选七,收获了10140元奖金;小盘玩法排列5也是中奖连

连,无锡彩民范先生中了20万元奖金,表示要好好犒劳全家人,过一个开心年,淮安彩民赵先生中了10万元,新年准备用奖金买辆车。即开彩票市场同样热闹非常,贺岁票“过大年”连番派出“年终奖”。1月28日下午,苏州昆山彩民小张在55488站点购买了一本面值10元的“过大年”彩票,在第24张中刮出了25万大奖;泰州靖江小伙子小朱顺手包下了12658站点的4张“过大年”,“筷子”标志为他带来10万元奖金,兴奋的小朱不住地感叹:“这是我工作以来领到的最多的年终奖!”

## 玩法当年货 自备送礼两相宜

除了能赢取丰厚奖金,彩票本身也是独具特色的年货,不论是与家人同享还是馈赠亲友,都能体现出浓浓的关爱。春节前夕,超级大乐透和7位数仍有几个开奖日,目前这两大玩法的奖池资金充足,大家仍有机会收获丰厚奖金;11选5节前照常每日与彩友不见不散,快快开中的魅力持续绽放;竞彩、排列5等玩法也值得继续关注,

即开体彩顶呱刮则是最为时尚新潮的年货。贺岁票“过大年”有5元、10元、20元款不同面

值,最高奖高达100万元,票面颜色是亮眼的中国红,热腾腾的饺子、红艳艳的灯笼、喜庆的鞭炮等传统元素汇聚一堂,如果将三款票组合购买,作为“压岁钱”馈赠亲友肯定别具新意。另外一款全新票种“砸金蛋”同样抢眼,该票的最大特点就是中奖很容易,上市没几天就已经中出了25万大奖,这样一份礼物肯定让亲友笑开怀。

想让自己的新年别具一格吗?想为亲友送上一份独特的新春贺礼吗?赶紧去体彩站点搬点体彩年货回家吧!

## 彩市公告牌

# 情满回乡路 慰问困难户

### “公益体彩 爱心暖冬”持续升温

江苏体彩开展的“公益体彩爱心暖冬”活动已在江苏省持续了一段时间,贴心的问候、温暖的话语、体贴的服务……这些都成为今年冬天最温暖人心的画面。随着春节脚步的临近,该活动还在持续升温,给这个寒冬再添阵阵暖意。

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇



公益体彩无处不在

## 无锡 公益体彩温暖回家路

年味越浓,在外的人们回乡情更切。随着春节即将到来,返乡的客流也日渐增多。伴随着春运大潮,无锡体彩开展的“公益体彩爱心暖冬”活动正式启动。自1月26日春运大幕拉开,无锡市体彩中心在火车站、汽车站等地设立了便民茶水服务站,旅客们纷纷来到茶台前取用热水、姜茶。不少人表示,虽然只是一杯热茶,但心里很温暖。现场发放的“招财进宝”吉祥贴也吸引了大家的注意,一位老伯一次拿了5张,他高兴地说“每个门上都贴一张,又喜庆又有年味,这是体彩送的,希望这一年我的运气也更好。”

除了提供茶水服务,市中心还给出外务工人员及旅客提供应急服务,应对可能出现的旅客短途接送、驳载需要。与此同时,无锡市体彩中心还专门印制了车站指示图及公交线路图的宣传单向旅客发放,方便旅客乘车。

## 扬州、常州 爱心慰问送祝福

在家家户户忙着置办年货的时候,扬州市体彩中心和常州市体彩中心工作人员心里惦记的是当地的困难家庭,工作人员带着慰问品和浓浓的祝福来到他们身边。2013年1月26日上午,扬州电

视台新闻女生“三关爱”大行动,携手中国体育彩票开展进社区送温暖公益行动,走进扬州市广陵区顾庄新村社区,为10户生活困难的低保家庭送去慰问以及大米、食用油等生活必需品,并送上新春祝福。

常州市体彩中心同样心系困难家庭。早在1月初,他们就主动联系了清潭三社区、花西社区、北环社区等六大社区,最终确定了50户困难家庭作为慰问对象。1月25日,中心工作人员来到花园西村社区,给社区8户困难家庭送上年货,并致以新春的问候,让他们感受到了年的味道。

## 大乐透奖池 升至1.46亿元

体彩超级大乐透头奖两连空,奖池涨至1.46亿。1月30日晚开奖的大乐透第13013期,奖号形成了大冷+大热的格局,使得当期头奖无人击中。

大乐透13013期开奖号码为“13、15、29、30、35+01、11”,前后区奇数号码开出了多达6个,偶数号则只开出“30”这一个,同时伴随连号“29、30”开出。

4大冷号+3大热号的奖号组合,显然令彩民措手不及。大乐透13013期头奖无人中出。好在二等奖还是开出了多达61注,单注奖金43411元,其中有7注追加投注命中,每注多得奖金26046元。多达19个销售区的彩民分享了二等奖,江苏彩民中出9注。随着头奖的再一次落空,大乐透奖池在13013期开奖过后,又上涨到了1.46亿元的高位,本周六晚开奖的第13014期将可制造更多的惊喜。在冲击大乐透巨奖之余,彩民朋友也不要忘了继续参加大乐透微博抽奖活动。“体彩乐透星期三”目前还有6期抽奖,仍有多达30个笔记本电脑、210个平板电脑、2.4万个移动电源等待着大家赢取。

国彩

## 猜球最佳伴侣

### 竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点提出中关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

### 手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:025-84783543

## 中奖故事

### 混合过关显神威 彩民中奖17万

1月27日,济南的一家竞彩店传来喜讯,一彩民利用“混合过关”投注2串1中得奖金17万余元,喜讯传来,众多竞彩彩友羡慕不已。

毛先生是竞彩店的常客,最初玩彩时对竞彩几乎一无所知,仅凭球迷的热情喜欢上了竞彩,中奖不是很多。站长王亭了解到他的情况后,便积极地提供了很多建议,帮他了解竞彩玩法和投注技巧,时间一长,毛先生投注竞彩水平越来越高,玩起来也越来越游刃有余,中奖次数更是水涨船高。上个周末,毛先生看好巴萨VS奥萨苏纳半场胜负“胜胜”,经过分析,他认为皇马VS赫塔费、斯图加特VS拜仁两场比赛中,皇马胜赫塔费问题不大,拜仁客场拿下斯图加特也很有把握,于是以巴萨的比赛做胆,分别与其他2场比赛混合过关组成二注2串1,并分别选择了倍投。果然不出所料,比赛结果与毛先生的分析完全相同,他也如愿中得奖金17万多元。

“竞彩2串1 中奖很容易”这句话在竞彩彩民中间广为流传,自从竞彩推出了混合过关以后,竞彩2串1中奖变得更加容易,它使得彩友们在确定竞猜场次和玩法组合时拥有了更多的选择,大大提升了中奖的几率。 于彬彬

## 竞彩足球怎么玩?

### 猜足球胜平负

**名词解释:**彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

### 猜足球比分

**名词解释:**彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串四关。

### 猜足球半全场

**名词解释:**彩民选定1场比赛,对主队在上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

### 猜足球总进球数

**名词解释:**彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。